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1. Компьютерная программа преобразует набор из натуральных чисел по
следующему правилу: каждое четное число делится на 2, а из каждого
нечетного числа вычитается 1. Докажите, что если начальный набор
состоял из пяти последовательных натуральных чисел, то после двух
преобразований в нем появятся хотя бы два равных числа.

2. Вокруг планеты по одной и той же орбите одновременно начинают
двигаться 5 космических аппаратов с постоянной скоростью. Скорость
первого равна 50 км/с, второго – 40 км/с, третьего – 30 км/с, четвертого
– 20 км/с, пятого – 10 км/с. На борту первого космического аппарата
установлен прибор, который считает количество космических
аппаратов,  которых обогнал первый аппарат. Какой космический
аппарат  этот прибор зафиксировал 21-м? В момент старта обгон не
считается.

3. Точка D – середина стороны АС треугольника АВС, DE и DF –
биссектрисы треугольников ABD и CBD. Отрезки BD и EF

пересекаются в точке M. Докажите, что DM=
2
1 EF.

4. Верно ли, что если квадратные уравнения х 2 + ах + b=0 и  х 2 + сх + d=0

не имеют корней, то и уравнение х 2 +
2

)( са  х +
2

)( db  =0 также не

имеет корней? Ответ объясните.

5. На полке стоят 666 книг по черной и белой магии, причем никакие 2
книги по белой магии не стоят через 13 книг (т.е. между ними не может
стоять 13 книг). Какое наибольшее число книг по белой магии может
стоять на полке?


